



По факту обнаружения новорожденной девочки в центре Москвы проводится доследственная проверка



Днем 14 августа 2021 года в мусорном баке на парковке, вблизи улицы Усачева в городе Москве, обнаружен младенец женского пола. Новорожденный ребёнок госпитализирован в одну из детских городских больниц, где проходит необходимое обследование. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

Следствием проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Устанавливаются родители девочки. В рамках проверки следователи дадут правовую оценку происшествию на предмет наличия признаков преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

14 Августа 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1600882>